Rozwiązujemy zadania z treścią. 
Dziecko może wykonywać obliczenia na liczmanach- kredkach, klockach.
1. Osiem owiec baca pasie, 
Lecz dwie wilk mu porwał
Ile owiec teraz pasie
Baca na swej hali?

2. Na zielonej hali raz się tak zdarzyło
Że dwóm starym owcom po trzy się urodziło.
Ile wszystkich owiec jest teraz w zagrodzie

3. Do zagrody wpędził dziewięć owieczek dzielny młody baca.
Ale trzy owieczki uciekły z zagrody.
Ile ich ma teraz  dzielny baca młody?

4. Na łące pod szczytem
Tam gdzie siana kopce
Pasie młody baca
Cztery białe owce.
Cztery czarne też pasie
Ile wszystkich wiec
Baca ma w swym stadzie?
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